



Cro tour - 7. Croatia cup

UTORAK, 30 STUDENI 2010



Novi stari pobjednik

U Zagrebu (BK 8 ball) se održao posljednji Croatia cup u ovoj sezoni. Na turniru se igrala desetka, a nastupila su 64 igrača. Bila je to posljednja provjera prije završnice prvenstva Hrvatske Masters turnira na kojem će nastupiti 16 prvoplasiranih na rang listi.

Prva kola su protekla više manje očekivano. Od mečeva za direktan ulazak u osminu finala treba izdvojiti dva vrlo neizvjesna. Treći je nositelj **Ivica Medunić (BK Mosconi, Zagreb)** s 7:6 pobijedio **Berislava Šilića (BK Desetka, Split)**, a istim je rezultatom drugi nositelj **Marko Lišnić (BK Plan B, Osijek)** pobijedio **Sinišu Rogošića (BK Omega, Split)**.

Nakon što je otišao u repasage Šilić gubi od mladog **Krešimira Vukovića (BK Plan B, Osijek)** za povratak u osminu finala. Vuković je kolo prije izbacio i **Zvonka Teteca (BK Desetka, Split)**, koji je nastup na turniru završio neobično rano.

Dugo nismo vidjeli toliko novih lica u osmini finala. **Josip Tomić (BK Omega, Split)** je pobjedom nad **Željkom Dozonom (BK Split)** osigurao ulazak u osminu finala, dok je Rogošić također s 7:6 svladao **Ronalda Matoševića (BK Plan B, Osijek)** za ulazak u 16. **Mijatović Ronald (BK Plan B, Osijek)** s 7:6 pobjeđuje **Predraga Martinjaka (BK 8ball, Zagreb)** te također osigurava ulazak u osminu finala.

Uvod u osminu finala počet ćemo rečenicom jednog poznatog hrvatsko biljariste – „**Svi koji ste mislili osvojiti turnir prevarili ste se, jel na turniru igram ja**“.



Sve je počelo s osmim nositeljem **Antom Šušićem (BK Omega, Split)**, koji je u neizvjesnom susretu izgubio od odličnog **Siniše Rogošića** u neizvjesnoj završnici s 7:6. Nastavilo se s četvrtim nositeljem **Ivicom Putnikom (BK Mosconi, Zagreb)** koji s 7:5 gubi od **Ronalda Mijatovića**. Trend izbacivanja nositelja nastavlja **Josip Tomić** u meču s šestim nositeljem **Tomislavom Šušićem (BK Omega, Split)**. Tomić se od početka susreta nalazi u vodstvu te kada pri rezultatu 4:1 promašuje desetku te se Šušić se vraća u susret. Pri rezultatu 6:6 Tomić fenomenalno rješava situaciju na stolu i s 7:6 prolazi u četvrt finale.

Točku na i crnog dana za nositelje (iz Top 8) stavlja **Dario Škorput (BK Ground Zero, Zagreb)** u meču s trećim nositeljom **Medunićem** kojeg Škorput u infarktnoj završnici pobjeđuje s 7:6.

U četvrt finalu **Karlo Dalmatin (BK Omega, Split)** s 7:4 pobjeđuje klupskog suigrača **Sinišu Rogošića**. Mijatović nastavlja s odličnim igrama i pobjedom od 7:6 nad **Krešom Kraljem (BK Mosconi, Zagreb)** prolazi u svoje prvo

polufinale ove sezone. Škorput s 7:3 pobjeđuje **Tomića**, a **Marko Lišnić** s 7:5 prolazi kraj **Bože Primića (BK Mosconi, Zagreb)**.

U polufinalu Dalmatin zaustavlja do tada vrlo uvjerljivog Mijatovića pobjedom od 7:3, a Lišnić s 7:5 pobjeđuje **Daria Škorputa**.

Iako je ovaj turnir bio vrlo težak za nositelje iz gornjeg doma u finalu su ipak igrali prvi i drugi nositelj, koji su tako dokazali kako ove sezone prikazuju nakonstantniju formu. **U finalu** Dalmatin dominira nakon početne izjednačenosti, ali daleko od toga da **Marko Lišnić** nije imao svojih prilika. Pobjedom 7:3 Dalmatin osvaja 7. Croatia cup.

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.



Nakon sedam odigranih Croatia cupova Dalmatin se uvjerljivo nalazi na prvom mjestu s osvojena posljednja tri turnira, a odmah iza njega je Lišnić koji je s dva osvojena turnira uvjerljivo drugi.

Sljedeći na redu je Masters, završni turnir na kojem će nastupiti 16 najboljih te između sebe odlučiti o prvacima Hrvatske za pojedine discipline ali i o ukupnom pobjedniku Cro tour-a.

Domaćim Mastersa je BK 8ball od 9. – 12. prosinca 2010.

photo by Marcec

[Ždrijeb turnira](#)

[\[Natrag \]](#)